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Estado de Santa Catarina 
Prefeitura Municipal de Dionísio Cerqueira 

Edital de Concurso Público para Emprego Público nº 02/2022 
 

  _ 
 
 

 

Cargo Tipo de Prova 

  
 

➢ AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS. 
 
 

 

• No seu Cartão Resposta preencha a bolinha correspondente ao tipo de prova descrito ao lado do nome do 
cargo constante nessa prova. Exemplo: 

 

➢ Na Prova ➢ No Cartão Resposta 

 
 

Cargo Tipo de Prova 

Nome do cargo 1, 2, 3 ou 4 
 

 
Atenção! Siga as instruções abaixo: 
Na sua prova, ao lado do nome do cargo, consta a numerção 1, 2, 3 ou 4, sendo este numero o tipo da sua 
prova.  
No seu Cartão Resposta, você deve preencher o campo correspondente ao tipo de prova que está no seu 
Caderno de Prova (1, 2, 3 ou 4). 

 

• Assine seu Cartão Resposta. 

• Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação, caneta esferográfica de tinta preta ou azul, feita 
de material transparente e recipiente com água sem qualquer etiqueta ou rótulo. 

• Não será permitida qualquer tipo de consulta ou comunicação entre os candidatos. 

• Verifique se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 35 questões, numeradas 
de 1 à 35. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. Não serão aceitas reclamações 
posteriores por falha de impressão e/ou total de questões. 

• Para cada questão existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartão 
Resposta. Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartão Resposta:  

• As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação da questão. 

• É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

• A prova terá duração de 03h, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do Cartão Resposta. 

• A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas. 

• Ao terminar sua prova, entregue o Cartão Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 
aplicação das provas. 

• Não é permitido o uso do banheiro após entregar seu Cartão Resposta. 
 

Boa prova! 

CADERNO DE PROVAS 

Leia atentamente as instruções abaixo: 
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Conhecimentos Específicos

Questão 01
Em         relação         a         distinção         entre         taquicardia         ventricular         e
taquicardia         supraventricular         com         condução         aberrante,
assinale         a         alternativa         CORRETA         relacionada         a
taquicardia         supraventricular.

(A) Duração         do         QRS         >         160         ms.

(B) Ausência         de         ondas         R         em         V1         a         V6.

(C) Mesma         morfologia         de         QRS         que         o         bloqueio         de         ramo
preexistente         em         ritmo         sinusal.

(D) Dissociação         atrioventricular.

Questão 02
É         CORRETO         afirmar         que         em         relação         aos         direitos
humanos,         é         vedado         ao         médico:

(A) Retirar         órgão         de         doador         vivo         quando         este         for
juridicamente         incapaz,         mesmo         se         houver         autorização
de         seu         representante         legal,         exceto         nos         casos
permitidos         e         regulamentados         em         Lei.

(B) Exagerar         a         gravidade         do         diagnóstico         ou         do
prognóstico,         complicar         a         terapêutica         ou         exceder-se
no         número         de         visitas,         consultas         ou         quaisquer         outros
procedimentos         médicos.

(C) Desrespeitar         o         direito         do         paciente         ou         de         seu
representante         legal         de         decidir         livremente         sobre         a
execução         de         práticas         diagnósticas         ou         terapêuticas,
salvo         em         caso         de         iminente         risco         de         morte.

(D) Deixar         de         obter         consentimento         do         paciente         ou         de         seu
representante         legal         após         esclarecê-lo         sobre         o
procedimento         a         ser         realizado,         salvo         em         caso         de         risco
iminente         de         morte.

Questão 03
Com         base         nas         nefropatias         hereditárias         por         segmento         do
néfron,         assinale         a         alternativa         CORRETA         que
corresponde         ao         distúrbio         do         segmento         do         túbulo
proximal         que         tem         como         principais         características         renais:
acidose         tubular         renal         proximal         e         distal         mista.

(A) Deficiência         de         anidrase         carbônica         II.

(B) Acidose         tubular         renal         proximal.

(C) Cistinose.

(D) Lisinúria         com         intolerância         a         proteínas.

Questão 04
Com         base         na         frequência         dos         sinais         e         sintomas         clínicos
de         síndrome         de         Cushing,         assinale         a         alternativa
CORRETA         que         corresponde         ao         sinal         e/ou         sintoma         com
menor         porcentagem.

(A) Diminuição         da         libido         em         homens         e         mulheres.

(B) Equimoses.

(C) Obesidade         ou         ganho         de         peso.

(D) Calvície         em         padrão         feminino.

Questão 05
As         porfirias         formam         um         grupo         de         doenças         que         se
originam         a         partir         de         distúrbios         da         biossíntese         do         heme         e
que         se         caracterizam         pelo         acúmulo         de         porfirinas         ou         seus
precursores,         os         metabólitos         intermediários,         na         via         de
biossíntese         do         heme         (GOLDMAN         &         SCHAFER,         2022).
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         uma
das         porfirias         agudas         mais         comum.

(A) Porfiria         variegada.

(B) Porfiria         da         ALA         desidratase.

(C) Porfiria         cutânea         tardia.

(D) Porfiria         eritropoética         congênita.

Questão 06
Sobre         as         manifestações         clínicas         da         nefrite         intersticial
aguda,         é         INCORRETO         afirmar         que:

(A) Início         súbito         de         febre         durando         vários         dias         a         semanas.

(B) Aumento         da         creatinina         com         excreção         fracionada         de
sódio         >         0,3.

(C) Tamanho         do         rim         normal         ou         aumentado.

(D) Achado         de         cilindros         leucocitários         e         eritrocitários         na
urinálise;         raramente         eosinófilos.

Questão 07
Com         base         nos         princípios         e         diretrizes         do         SUS         e         das
Redes         de         Atenção         à         Saúde         (RAS)         a         serem
operacionalizados         na         Atenção         Básica,         assinale         a
alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         uma         das
diretrizes.

(A) Equidade.

(B) Universalidade.

(C) Integralidade.

(D) Territorialização.

Questão 08
Com         base         na         Lei         do         Ato         Médico,         é         INCORRETO         afirmar
que:

(A) A         direção         administrativa         de         serviços         de         saúde
constitui         função         privativa         de         médico.

(B) O         objeto         da         atuação         do         médico         é         a         saúde         do         ser
humano         e         das         coletividades         humanas,         em         benefício
da         qual         deverá         agir         com         o         máximo         de         zelo,         com         o
melhor         de         sua         capacidade         profissional         e         sem
discriminação         de         qualquer         natureza.

(C) O         médico         integrante         da         equipe         de         saúde         que         assiste
o         indivíduo         ou         a         coletividade         atuará         em         mútua
colaboração         com         os         demais         profissionais         de         saúde
que         a         compõem.

(D) Compreende-se         entre         as         competências         do         Conselho
Federal         de         Medicina         editar         normas         para         definir         o
caráter         experimental         de         procedimentos         em         Medicina,
autorizando         ou         vedando         a         sua         prática         pelos         médicos.
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Questão 09
É         CORRETO         afirmar         que         a         doença         de         Wilson         é         um
distúrbio         autossômico         recessivo         do         transporte         de:

(A) Cobre.

(B) Cloro.

(C) Fósforo.

(D) Ferro.

Questão 10
Em         relação         as         síndromes         de         isquemia         mesentérica
aguda         específicas,         assinale         a         alternativa         CORRETA         que
corresponde         a         uma         dessas         síndromes         que         tem         um
prognóstico         melhor         do         que         outras         formas         de         isquemia
mesentérica         aguda         porque         o         comprimento         do         intestino
envolvido         e         a         extensão         da         necrose         são         geralmente         mais
limitados.                  Alguns         pacientes         podem         desenvolver         enterite
crônica         com         estenoses         que         podem         mimetizar         a         doença
de         Crohn.         O         tratamento         é         a         ressecção         cirúrgica         do
intestino         envolvido.

(A) Isquemia         focal         segmentar.

(B) Trombose         venosa         mesentérica.

(C) Embolia         da         artéria         mesentérica         superior.

(D) Trombose         da         artéria         mesentérica         superior.

Questão 11
Com         base         nos         estigmas         endoscópicos         de         hemorragia         de
úlcera         recente,         assinale         a         alternativa         CORRETA         que
corresponde         ao         aspecto         endoscópico         de         menor
frequência.

(A) Coágulo         aderente.

(B) Exsudação         sem         outros         estigmas.

(C) Base         da         úlcera         limpa.

(D) Vaso         visível         sem         sangramento.

Questão 12
Em         relação         a         nefronoftise,         é         CORRETO         afirmar         que:

(A) É         a         causa         genética         menos         comum         de         doenças         renais
em         estágio         terminal.

(B) Os         sinais/sintomas         iniciais         incluem         somente         retardo
do         crescimento.

(C) É         uma         doença         autossômica         não         recessiva         causada
por         mutações         em         vários         genes         que         codificam
nefrocistinas,         que         são         expressas         no         centrossomo         e
no         corpúsculo         basal         dos         cílios         primários.

(D) A         nefronoftise         é         caracterizada         histopatologicamente
por         fibrose         intersticial         renal,         atrofia         tubular         com
espessamento         e         ruptura         da         membrana         basal         e         cistos
e         divertículos         renais         que         são         amplamente         restritos         às
alças         de         Henle         e         túbulos         distais         nas         junções
corticomedulares.

Questão 13
Com         base         nos         distúrbios         do         enchimento         alveolar,
assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         uma
doença         que         tem         como         fisiopatologia:         dano         alveolar
difuso         com         uniformidade         temporal.

(A) Proteinose         alveolar         pulmonar.

(B) Adenocarcinoma         mucinoso         invasivo.

(C) Hemorragia         alveolar         difusa.

(D) Pneumonia         intersticial         aguda.

Questão 14
Em         relação         ao         condiloma,         marque         verdadeiro         (V)         ou
falso         (F)         nos         itens         abaixo.

(__)São         também         conhecidos         como         verrugas         genitais,
verrugas         venéreas,         cavalo         de         crista         e         crista         de         galo.
Alguns         pacientes         podem         estar         infectados,         ao         mesmo
tempo,         com         vários         tipos         de         HPV         (papilomavírus
humano).

(__)O         objetivo         principal         do         tratamento         da         infecção         pelo
HPV         (papilomavírus         humano)         é         a         remoção         das         lesões
condilomatosas,         o         que         leva         a         cura         a         maioria         dos
pacientes.         Se         deixadas         sem         tratamento,         as         verrugas
podem         desaparecer,         permanecer         inalteradas,         ou
aumentarem         em         tamanho         ou         número.

(__)Na         mulher         gestante,         as         verrugas         poderão         atingir
grandes         proporções,         em         virtude         do         aumento,         pelos
vasos         sanguíneos,         da         nutrição         nas         áreas         genitais,         devido
a         alterações         hormonais         e         imunológicas         que         ocorrem
nesse         período.

(__)A         cancerização,         mais         comum         nas         mulheres,         ocorre
mais         no         colo         do         útero.         Nos         pacientes         com         deficiência
imunológica,         pode         haver         resposta         insatisfatória         ao
tratamento,         além         do         aparecimento         de         lesões         na         laringe
(papiloma),         que         também         pode         ocorrer         em         lactentes,         por
contaminação         no         canal         de         parto.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         CORRETA         dos         itens         acima,         de         cima         para
baixo:

(A) F,         V,         F,         V.

(B) V,         F,         V,         F.

(C) V,         V,         F,         F.

(D) V,         V,         V,         V.

Questão 15
Assinale         a         alternativa         CORRETA         relacionada         aos
distúrbios         do         preenchimento         alveolar.

(A) Síndrome         de         Goodpasture.

(B) Síndrome         de         Sjögren.

(C) Doença         de         Gaucher.

(D) Doença         de         Niemann-Pick.
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Questão 16
Em         relação         ao         hipopituitarismo,         julgue         as         afirmativas
abaixo.

I.É         uma         condição         em         que         há         deficiência         de         um         ou         mais
hormônios         hipofisários.

II.Além         dos         defeitos         congênitos         e         adquiridos,         o
hipopituitarismo         pode         resultar         de         um         distúrbio
hipotalâmico.

III.As         manifestações         clínicas         do         diabetes         insípido         e         do
hipopituitarismo         habitualmente         sugerem         defeitos
hipotalâmicos         e         hipofisários         não         combinados.

IV.A         hiperprolactinemia         sugere         uma         interrupção         da
inibição         dopaminérgica         hipotalâmica         da         prolactina         e         pode
resultar         de         defeitos         hipotalâmicos.

Qual(is)         a(s)         afirmativa(s)         está(ão)         CORRETA(S)?

(A) Apenas,         II         e         III.

(B) Apenas,         I         e         II.

(C) Apenas,         III         e         IV.

(D) Apenas,         I,         II         e         IV.

Questão 17
As         infecções         por         nematódeos         (ou         nematelmintos)         são
altamente         prevalentes         em         todo         o         mundo,         afetando
milhões         de         pessoas.         Os         nematódeos         são         vermes
cilíndricos         complexos         e         não         segmentados,         com         órgãos
especializados         que         incluem         um         revestimento         externo
protetor         ou         cutícula,         um         sistema         digestório         funcional         e
completo         e         sistemas         muscular,         nervoso         e         reprodutivo
(GOLDMAN         &         SCHAFER,         2022).         Em         relação         aos
nematódeos,         é         INCORRETO         afirmar         que:

(A) Os         nematódeos         que         infectam         os         seres         humanos
medem         desde         alguns         milímetros         até         mais         de         um
metro         de         comprimento         e,         com         frequência,
sobrevivem         por         meses         a         anos         dentro         de         seu
hospedeiro.

(B) As         infecções         por         nematódeos         raramente         são         fatais;
com         mais         frequência,         resultam         em         morbidade
crônica,         como         anemia         ferropriva         causada         por
ancilostomídeos         ou         cegueira         decorrente         da
oncocercose.

(C) Os         nematódeos         que         invadem         e         causam         doença
principalmente         em         tecidos         fora         do         sistema         digestório
incluem         os         que         provocam         filariose         linfática         (
Dracunculus         medinensis,         Trichinella         e
Angiostrongylus).

(D) Na         maioria         dos         nematódeos,         a         gravidade         das
manifestações         clínicas         da         infecção         é         proporcional         ao
número         de         vermes         abrigados         por         determinado
hospedeiro.

Questão 18
Com         base         nas         causas         de         pericardite,         assinale         a
alternativa         CORRETA         relacionada         a         pericardite
neoplásica.

(A) Pericardite         pós-traumática.

(B) Histoplasmose.

(C) Mesotelioma         pericárdico.

(D) Síndrome         pós-infarto         do         miocárdio.

Questão 19
Com         base         nas         doenças         sexualmente         transmissíveis,
assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         uma
dessas         doenças         que         manifesta-se         inicialmente         como
uma         pequena         ferida         nos         órgãos         sexuais         (cancro         duro)         e
com         ínguas         (caroços)         nas         virilhas.         A         ferida         e         as         ínguas
não         doem,         não         coçam,         não         ardem         e         não         apresentam
pus.         Após         um         certo         tempo,         a         ferida         desaparece         sem
deixar         cicatriz,         dando         à         pessoa         a         falsa         impressão         de
estar         curada.         Se         a         doença         não         for         tratada,         continua         a
avançar         no         organismo,         surgindo         manchas         em         várias
partes         do         corpo         (inclusive         nas         palmas         das         mãos         e         solas
dos         pés),         queda         de         cabelos,         cegueira,         doença         do
coração,         paralisias.

(A) Cancro         mole.

(B) Herpes.

(C) Sífilis.

(D) Tricomoníase.

Questão 20
Em         relação         a         giardíase,         marque         verdadeiro(V)         ou         falso
(F)         nos         itens         abaixo.

(__)Giardia         é         estritamente         um         parasita         intraluminal,         que
adere         ao         epitélio         por         meio         de         um         disco         adesivo         ou         de
sucção.         A         invasão         do         epitélio         ocorre         e         não         é         rara.

(__)As         infecções         podem         ser         autolimitadas         ou
persistentes,         assintomáticas         ou         sintomáticas.

(__)Um         cenário         típico         é         representado         por         uma         pessoa
leve         a         moderadamente         doente,         que         se         queixa         de         um
número         aumentado         de         evacuações         urgentes         de         fezes         de
consistência         mole,         com         flatulência,         cólica,         anorexia         e
perda         de         peso.

(__)O         diagnóstico         de         giardíase         baseia-se         na         detecção         de
cistos,         trofozoítos,         antígenos         específicos         de         parasita         ou
DNA         específico         em         amostras         fecais.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         CORRETA         dos         itens         acima,         de         cima         para
baixo:

(A) V,         V,         F,         F.

(B) V,         F,         V,         F.

(C) F,         F,         V,         V.

(D) F,         V,         V,         V.

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 21 a 23.

Leia         o         texto         e         responda:
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MEUS         OITO         ANOS

Casimiro         de         Abreu

Oh!         que         saudades         que         tenho

Da         aurora         da         minha         vida,

Da         minha         infância         querida

Que         os         anos         não         trazem         mais!

Que         amor,         que         sonhos,         que         flores,

Naquelas         tardes         fagueiras

À         sombra         das         bananeiras,

Debaixo         dos         laranjais!         [...]

(Disponível         em:         SOBRAL,         João         Jonas         Veiga.         Gramática:         Caderno         de

revisão         -         Ensino         Médio.         São         Paulo:         Editora         Moderna.)

Questão 21
No         verso:         "Oh!         Que         saudades         que         tenho",         a         palavra
QUE         poderia         ser         substituída,         sem         prejuízo         no         sentido
por:

(A) Quantas.

(B) Algumas.

(C) Muitas.

(D) Bastante.

Questão 22
Qual         o         assunto         explícito         de         que         trata         o         texto?

(A) Desejo         de         visitar         o         local         onde         passou         a         infância         por
causa         da         natureza.

(B) Medo         da         morte,         já         que         a         infância,         há         muito,         ficou
para         trás.

(C) Descrição         objetiva         dos         elementos         da         natureza         onde
morou         na         infância.

(D) Sentimento         de         saudades         da         infância         e         aborda         uma
idealização         dos         elementos         da         natureza.

Questão 23
No         verso:         "Naquelas         tardes         fagueiras",         o         sentido
expresso         pela         palavra         destacada         é:

(A) Satisfação.

(B) Tristeza.

(C) Ansiedade.

(D) Contrariedade.

Questão 24
Em         relação         ao         sistema         ortográfico         vigente,         tendo         em
vista         o         uso         ou         não         do         hífen,         estão         corretas         as         grafias         das
seguintes         palavras:

(A) Ultra-romântico,         plurianual,         biorritmo.

(B) Ultramoderno,         agro-industrial,         co-herdeiro.

(C) Auto-peça,         anti-higiênico,         mini-saia.

(D) Subumano,         geopolítica,         ultrassom.

Questão 25
Em         relação         às         regras         de         regência         para         o         verbo
ASSISTIR,         está         correta         a         frase:

(A) Que         tal         assistirmos         ao         filme?

(B) Assiste         os         prejudicados         o         direito         de         ressarcimento.

(C) O         médico         do         clube         assistiu         ao         jogador         que         se
machucou         durante         a         partida.

(D) Sempre         assistiu         às         pessoas         mais         vulneráveis.

Questão 26
Leia         a         estrofe         abaixo         e         reflita:

"A         um         passe         de         Didi,         Garrincha         avança

Colado         o         couro         aos         pés,         o         olhar         atento

Dribla         um,         dribla         dois,         depois         descansa

Como         a         medir         o         lance         do         momento.         (...)"

(MORAES,         Vinícius         de.         O         anjo         de         pernas         tortas.)

Os         vocábulos         em         destaque         no         excerto,         COLADO         e
OLHAR,         o         processo         de         formação         destas         palavras         é:

(A) Derivação         por         prefixação.

(B) Derivação         parassintética.

(C) Derivação         por         sufixação.

(D) Derivação         imprópria.

Questão 27
Identifique         a         única         sequência         em         que         as         palavras         foram
acentuadas         corretamente:

(A) Vêem,         joia,         idéia,         heroi.

(B) Neutron,         paranóia,         jibóia,         idéia.

(C) Carijó,         feiúra,         assembleia,         chapéu.

(D) Cônego,         fórceps,ímã,         táxi.

Questão 28
Identifique,         nas         frases         abaixo,         os         vícios         de         linguagem
presentes:

I.Venceram         os         brasileiros         os         argentinos.

II.Muita         gente         não         gosta         de         uva         paça         no         arroz.

III.Você         disse         que         me         ama?         Mentirosa!         Não         ama         nada!

IV.Na         verdade,         a         maioridade         traz         responsabilidade         e         não
liberdade         ao         cidadão.

Assinale         a         alternativa         que,         respectivamente,         relaciona         os
vícios         às         frases:

(A) I.Ambiguidade.

II.Solecismo.

III.Estrangeirismo.

IV.Eco.
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(B) I.Pleonasmo.

II.Barbarismo.

III.Cacofonia.

IV.Solecismo.

(C) I.Ambiguidade.

II.Barbarismo.

III.Cacofonia.

IV.Eco.

(D) I.Barbarismo.

II.Pleonasmo.

III.Cacofonia.

IV.Eco.

Questão 29
O         uso         da         partícula         SE         na         frase:         Adriana         alegrou-se
com         o         interesse         de         Carol         em         cuidar         das         suas
crianças.         O         emprego         do         pronome         SE         nesta         oração         é:

(A) Conjunção         subordinativa.

(B) Índice         de         indeterminação         do         sujeito.

(C) Partícula         apassivadora.

(D) Partícula         integrante         do         verbo.

Questão 30
Em         relação         às         regras         de         concordância         está         corretamente
estruturada         a         seguinte         frase:

(A) Bateu         três         horas         no         sino         da         matriz.

(B) Deram         onze         horas         no         relógio         da         sala.

(C) Naquele         relógio         já         soaram         duas         horas.

(D) Deu         oito         horas.

Conhecimentos Gerais

Questão 31
No         que         se         trata         no         Art.         190         da         Lei         Orgânica         do         Município
de         Dionísio         Cerqueira,         o         Sistema         Municipal         de         Saúde
será         financiado:

Excerto         I:É         liberada         a         destinação         de         recursos         públicos
para         auxílios         ou         subvenção         à         instituições         privadas         com
fins         lucrativos.

Excerto         II:As         instituições         privadas,         não         poderão         participar
de         forma         suplementar         no         Sistema         Municipal         de         Saúde,
mesmo         mediante         contrato         público         ou         convênio.

Assinale         a         alternativa         CORRETA,         sobre         os         excertos
acima:

(A) Apenas         o         excerto         I         está         correto.

(B) Os         excertos         I         e         II         estão         incorretos.

(C) Apenas         o         excerto         II         está         correto.

(D) Os         excertos         I         e         II         estão         corretos.

Questão 32
"Cientistas         da         Fundação         Oswaldo         Cruz         (Fiocruz)
descreveram         o         terceiro         e         maior         surto         causado         por
Candida         auris         no         Brasil.         Os         nove         casos         foram
registrados         em         um         hospital         de         Recife,         em         Pernambuco,
entre         novembro         de         2021         e         fevereiro         de         2022.         Os
achados         serão         publicados         na         revista         científica         Frontiers
in         Cellular         and         Infection         Microbiology".

Fonte:         https://www.cnnbrasil.com.br/saude

A         Candida         auris         que         vem         preocupando         a         comunidade
científica         no         Brasil         trata-se         de:

(A) Um         Vírus.

(B) Uma         Variante.

(C) Uma         Bactéria.

(D) Um         Fungo.

Questão 33
De         acordo         com         o         Art.         188         da         Lei         Orgânica         do         Município
de         Dionísio         Cerqueira:

O         direito         à         saúde         implica         nos         seguintes         direitos
fundamentais:

I.Acesso         à         terra         e         aos         meios         de         produção.

II.Condições         dignas         de         trabalho,         saneamento,         moradia
alimentação,         educação,         transporte         e         lazer.

III.Respeito         ao         meio         ambiente         e         controle         da         poluição
ambiental.

IV.Opção         ao         tamanho         da         prole.

V.Acesso         universal         e         igualitário         de         todos         os         habitantes
do         Município         às         ações         e         serviços         de         promoção,         proteção
e         recuperação         da         saúde,         sem         qualquer         discriminação.

VI.Proibição         de         cobrança         ao         usuário         pela         prestação         de
serviços         de         assistência         à         saúde,         públicos         ou
contratados.

Das         afirmativas         acima,         estão         CORRETAS:

(A) I,         II,         III,         IV,         V         e         VI.

(B) Apenas         II,         V         e         VI.

(C) Apenas         III,         V         e         VI.

(D) Apenas         V         e         VI.

Questão 34
A         história         do         nome         do         município         converge         com         a
homenagem         ao         general         Dionísio         Evangelista         de         Castro
Cerqueira.         O         mesmo         ocupava         um         importante         cargo         e         foi
ele         quem         demarcou         a         fronteira         entre         Brasil         e         Argentina,
ele         era:

(A) Ministro         das         Relações         Exteriores.

(B) Presidente.

(C) Embaixador.

(D) Governador.
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Questão 35
O         Marco         das         Três         Fronteiras,         onde         se         pode         colocar         um
pé         no         Paraná         (Barracão),         outro         em         Santa         Catarina         e
esticar         um         braço         em         território         argentino,         foi         inaugurado
em         Dionísio         no:

(A) No         século         XIX.

(B) No         século         XXI.

(C) No         século         XVIII.

(D) No         século         XX.
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